



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "23" березня 2018 р.

НАКАЗ

131

м. Київ

№

**Про деякі питання організації
забезпечення доступу до публічної
інформації у формі відкритих
даних, розпорядником якої є
Мінінфраструктури**

На виконання вимог статті 10¹ Закону України «Про доступ до публічної інформації», Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 (із змінами), з метою вільного та безоплатного доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Мінінфраструктури, **н а к а з у ю:**

1. Затвердити такі, що додаються:

План реалізації заходів, спрямованих на забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Мінінфраструктури (далі – План);

Форми наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є Мінінфраструктури (далі – Форми).

2. Керівникам центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, а також акціонерних товариств, функції з управління корпоративними правами щодо яких здійснює Мінінфраструктури:

1) призначити особу, відповідальну за збір, підготовку та оприлюднення наборів відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних DATA.GOV.UA та надати до 09 квітня 2018 р. Директорату державної політики у сфері цифрової інфраструктури на транспорті та послуг поштового зв'язку інформацію щодо призначеної особи;

2) відповідно до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 (далі – Положення), Плану та Форм забезпечувати підготовку відкритих даних, розпорядником яких є Мінінфраструктури;

3) відповідно до пунктів 6-8 Положення підготовлені набори даних оприлюднювати безпосередньо на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних DATA.GOV.UA або надсилати структурному підрозділу апарату Мінінфраструктури, відповідальному за оприлюднення наборів відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних DATA.GOV.UA, через програмний ресурс «IT Client»;

4) надавати щокварталу до 30 числа місяця, що настає за звітним періодом, та щороку до 30 березня Директорату державної політики у сфері цифрової інфраструктури на транспорті та послуг поштового зв'язку інформацію про оприлюднені набори даних із зазначенням способу та дати оприлюднення.

3. Керівникам структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури забезпечити доступ відповідальної особи за оприлюднення наборів відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних DATA.GOV.UA до програмного ресурсу «IT Client».

4. Під час підготовки наборів відкритих даних за позиціями «Фінансова звітність підприємств» та «Звіти про виконання фінансових планів суб'єктів господарювання державного сектору економіки» керуватися відповідно формами, наведеними у додатках до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів від 07 лютого 2013 р. № 73, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 28 лютого 2013 р. за № 336/22868, та у додатку 3 до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 02 березня 2015 р. № 205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 19 березня 2015 р. за № 300/26745.

5. Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства інфраструктури:

від 09 липня 2015 р. № 258 «Щодо реалізації доступу до публічної інформації у формі відкритих даних»;

від 18 листопада 2015 р. № 478 «Деякі питання організації забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Мінінфраструктури» (із змінами).

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря А. Галущака.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства інфраструктури
від 22 Серпня 2018 р. № 131

**Форми наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних,
розпорядником яких є Мінінфраструктури**

Форма 1. Бази даних Реєстру судноплавства України

Рег. номер РУ	Номер ІМО	Назва судна	Позивний	Рік побудови	Судновласник	Тип судна	Символ класу	Порт приписки	Прапор	Вагова місткість	Чиста місткість
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

продовження Форми 1

Довжина, м	Ширина, м	Высота борту, м	Дедвейт	Головні двигуни, кіл-ть	Тип двигуна	Сумарна потужність, кВт
13	14	15	16	17	18	19

Форма 2. Перелік поштових індексів та відділень поштового зв'язку України

Назва області	Назва району	Назва населеного пункту (повна)	Поштовий індекс населеного пункту	Назва вулиці	Номер будинку	Назва відділення зв'язку	Поштовий індекс відділення зв'язку (ВІТЗ)
продовження Форми 2							
Region (Oblast)	District (Rayon)	Locality	Postindex Locality	Street	House_ numbers	Post office	Postindex VPZ
9	10	11	12	13	14	15	16

Форма 3. Інформація про стан аварійності на транспорті в Україні

Вид транспорту	Назва показника (класифікація та наслідки подій)	Рік	Квартали	Кількісні значення показника (випадки, особи)
1		2	3	4
				5

Форма 4. Звіти щодо перевезення небезпечних вантажів авіаційним, залізничним, морським транспортом

Вид транспорту	Назва показника (класифікація та наслідки подій)	Рік	Квартал	Кількісні значення показника (випадки, особи)
1		2	3	4
				5

Форма 6. Інформація про споживання енергетичних ресурсів приватними акціонерними товариствами в галузі залізничного транспорту

Квартал	Рік	Тип пального	Споживання, план, тон	Споживання, факт, тон	Споживання, план, тис. грн.	Споживання, факт, грн. грн.
1	2	3	4	5	6	7

Форма 7. Інформація про планове споживання та економію газу приватними акціонерними товариствами в галузі залізничного транспорту

Назва підприємства	Обсяги споживання природного газу усього за _____ місяць (тис. м ³)	Усього обсяги споживання природного газу (наростаючим підсумком) за звітній період (з 01.01.20__) (тис. м ³)		Зменшення обсягів споживання природного газу після впровадження енергозберігаючих заходів (тис. м ³)		Усього (наростаючим підсумком) за звітній період (з 01.01.20__)		Інформація щодо впровадження енергозберігаючих заходів протягом _____ місяця	
		план	факт	факт	% зменшення	факт	% зменшення		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Форма 8. Інформація про обсяги перевезення вугілля за станціями відправлення та призначення

Місяць	Рік	Станція відправлення	Станція призначення	К-ть вагонів	Вага (тонн)	Тонно-км (тис)
1	2	3	4	5	6	7

Форма 9. Інформація про контактні дані підприємств, що належать до сфери управління Мінінфраструктури

Назва галузі	Назва п-тва/ установи	Статус	Код ЄДРПОУ	Назва структурного підрозділу	Юридика адреса структурного підрозділу							Номер будинку
					Область	Район	Тип населеного пункту	Населений пункт	Тип вулиці	Назва вулиці		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	

продовження форми 9

Посада	ПІБ	Телефон	Електронна пошта	Телефон моб.
13	14	15	16	17

Форма 10. Інформація про оренду вагонів ПАТ «Укрзалізниця»

№ п/п	Повна назва	ЄДРПОУ	Назва майна	Інвентарний номер	Цільове використання	Місце знаходження майна	Рік випуску	Технічний стан	Номер договору
			1	2	7	8	9		

продовження форми 10

Дата закінчення	Дата закінчення дії	№ останньої додаткової угоди	Дата закінчення	Дата закінчення дії	Дата закінчення дії	Мета використання	Назва орендаря	ЄДРПОУ орендаря	Місячна плата згідно договору, грн.
12	13	14	15	16	17	18	19	20	

Форма 11. Реєстр суден малого флоту

Назва судна	Регістровий номер	Рік побудови	Тип судна	Символ класу
1	2	3	4	5

Форма 12. Реєстр суднозаходів

Назва порту	№ З/П	Дата приходу судна	Час приходу судна (24-годинний формат)	Дата відходу судна	Час відходу судна (24-годинний формат)	ІМО № судна	Назва судна	Тип судна (згідно з документами)	Прапор	Дедвейт (тонни)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

продовження форми 12

Мета заходу (завантаження/розвантаження/ круїз)	Назва вантажу	Загальна кількість вантажу, тис. тонн	Компанія з агентування судна
12	13	14	15

Форма 13. Портова статистика з переважки вантажів у розрізі терміналів та причалів

Назва морського порту	Рік	Місяць	Портовий оператор	Причал, номер	Вид вантажу	Напрямок	Обсяг переробленого вантажу	Одиниця виміру
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Форма 14. План ремонтних та капітальних днопоглиблювальних робіт та статус їх виконання

Філія АМПУ	Об'єкт	Земснаряд (оператор)	Дата початку будівництва	Плановий строк будівництва	Характер будівництва	Кошторисна вартість (тис.грн.)	Вартість накопичена (тис.грн.)	Кошти витрачені за квартал (тис.грн.)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
продовження форми 14			Дозвіл					
За період	Накопичення							
рейсів	обсяг, м ³	рейсів	обсяг, м ³	обсяг, м ³	залишок, м ³	Діє до		
10	11	12	13	14	15	16		

Форма 15. Інформація про зібрані портові збори у розрізі їх видів та портів

Назва філії АМПУ	Дата початку періоду	Дата кінця періоду	Вид портового збору	Нарахована сума портових зборів (без ПДВ) тис.грн.
1	2	3	4	5

Форма 16. Інформація про обсяг, вантажкообіг та дохід від вантажних перевезень у розрізі номенклатурних груп вантажу, родів вагонів, видів сполучення і тарифних класів (вантажовідправник, вантажовласник, експедитор) із зазначенням типу вантажу, вагона, напрямку, тарифної схеми, інформації про сплату за перевезення

Місяць	Рік	Вантаж (осн)	Вид сполучення	РПС	Назва тарифного класу	Вага (тонн)	Тонно-км (тис)	Провізна плата (грн)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Форма 17 Інформація про обсяги відправлених, прийнятих вантажів у розрізі станцій

Номенклатурна група вантажу	Станція відправлення	Станція призначення	К-ть вагонів	Вага (тонн)	Тонно-км(тис)	Провізна плата(грн.)
1	2	3	4	5	6	7

Форма 18. Реєстр наявних вагонів ПАТ «Укрзалізниця» за типами

№ з/п	Номер вагону	Адміністрація належності	Власник вагону	Тара, т	Вантажо-підйомність, т	Ресурс до ремонту, км	Дата ремонту, що планується
1	2	3	4	5	6	7	8

Форма 19. Інформація про обсяги ремонту вагонів (одиниць, гривень)

Квартал	Рік	Тип вагону	Тип ремонту	Виконавець ремонту (організація)	Відремонтовано вагонів, шт.	Вартість ремонту, тис. грн.
1	2	3	4	5	6	7

Форма 20. Інформація про пробіг вантажних вагонів у порожньому стані (порожній пробіг)

Місяць	Рік	Тип вагону	Кількість вагонів	Порожній пробіг, ткм
1	2	3	4	5

Форма 21. Дані щодо вагонного господарства (наявність вагонів ПАТ «Укрзалізниця» у робочому та неробочому парку за родами рухомого складу)

Рід вагону	Кількість вагонів, шт	Кількість вагонів всього, шт	Кількість вагонів робочого парку, шт	Кількість вагонів неробочого парку, шт
1	2	3	4	5

Форма 22. Дані щодо колійного господарства (протяжність, відремонтовано, потребують ремонту)

Тип колії: Головні, Станційні і спеціальні, Під'їзди	Розгорнута довжина, км	Довжина колій, які знаходяться в експлуатації, км	Колії на залізобетонних шпалах, км	Колії, де проведено капітальний ремонт за період, км	Модернізовано колій за період, км	Колії, що потребують капітального ремонту на кінцеві періоду, км	Колії, що потребують модернізації на кінцеві період, км
1	2	3	4	5	6	7	8

Форма 23. Дані щодо локомотивного господарства у розрізі видів тяги та роду роботи

Вид тяги	Рід служби	Вид струму	Загальна кількість, шт
1	2	3	4

Форма 24. Пасажиропотік на поїзних приміських маршрутах

Місяць	Рік	Регіональна філія	Кількість перевезених пасажирів
1	2	3	6

Форма 25. Інформація про міжнародні перекази

Напрямок пересилання переказу	Назва організації партнера (посилання на сайт)	Категорії переказів								
		Готівкові, на поштову адресу	Готівкові, до запитання	Готівкові, термінові безадресні	Готівка - рахунок	Рахунок - готівка	Перекази післяплати	Валюта приймання до країни призначення	Максимальна сума переказу зі звичайним платежем	Максимальна сума переказу за соціально значущим платежем
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

продовження форми 25

Мова оформлення переказу	Термін дії переказу в країні призначення	Примітка
13	13	14

Форма 26. Перелік відділень поштового зв'язку ПАТ «Укрпошта»

Поштовий індекс відділення зв'язку	Назва відділення зв'язку	Область	Район	Населений пункт	Адреса	Телефон
1	2	3	4	5	6	7

Форма 32. База даних договорів фрахтування державного рухомого майна та поточного стану розрахунків за ними підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури

№ з/п	Фрахтувальник (назва, юридична адреса, контактний тел.)	Реквізити договору - номер	Реквізити договору - дата	Вид договору	Строк дії договору	Акт приймання передачі судна за договором (№, дата)	Назва судна	Тип судна	Делвейт судна
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

продовження форми 32

Фрахтова ставка (у валюті договору) без ПДВ	На дату укладання (грошова одиниця/ період)		Сума ПДВ	Розмір фрахтової ставки під час перебування судна у ремонті	Загальна кількість днів (місяців) у періоді	Кількість днів нараховувалась фрахтова ставка у звітному періоді	Відомості про перебування судна в ремонті	
	Дата	Розмір (грошова одиниця/ період)					Кількість днів, протягом яких судно перебувало у ремонті	Акт приймання/передачі судна на ремонт (№, дата)
11	12	13	14	15	16	17	18	19

продовження форми 32

Умови оплати за договором	Дебіторська заборгованість на початок звітного періоду (грн.)	Нараховано доходів у звітному періоді	Оплата				Дебіторська заборгованість на кінець звітного періоду, тис. (грн.)
			погашення дебіторської заборгованості (грн)	по поточних рахунках звітного періоду (грн)	авансові платежі (грн.)	Усього оплата за договором у звітному періоді (грн.)	
20	21	22	23	24	25	26	27

Форма 33. База даних про закупівлі підприємств, установ та організацій в розрізі контрактів з відображенням фактично витрачених сум

Назва підприємства	Код ЄДРПОУ підприємства	Найменування контрагента	Код ЄДРПОУ контрагента	Дата платежу	Сума платежу	Номер договору, за яким було здійснено проплату	Дата договору	Найменування продукції/послуги (група дкп)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Форма 34. Перелік фактичних тарифів на перевантаження державних стивідорів

Назва порту	Дата	Портовий оператор	Код ЄДРПОУ портового оператора	Напрямок	Вид вантажу	Одиниці вимірювання (шт, кг, тонн)	Перевантажена кількість	Дохід від перевантаження, грн	Середня ставка (дохід/кількість)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Форма 35. Інформація про кількість та маршрут перевезення пасажирів у структурі

Номер поїзда внутрішньо-державний	Вид сполучення	Дата відправлення поїзда	Станція відправлення	Станція призначення	Тип вагона	Кількість пасажирів	Тип документа (П, Д, Л, В)
1	2	3	4	5	6	7	8

Начальник Управління економічного розвитку та фінансів



І. СУДІЮВСЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства інфраструктури

від 23 березня 2018 р. № 131

План реалізації заходів, спрямованих на забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних,
розпорядником якої є Мінінфраструктури

№ з/п	Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних	Відповідальні за збір та підготовку наборів відкритих даних	Спосіб подачі інформації	Періодичність подачі інформації	Відповідальні за оприлюднення наборів відкритих даних	Спосіб оприлюднення інформації, відповідальними за оприлюднення наборів відкритих даних	Періодичність оновлення наборів відкритих даних
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Бази даних Реєстру судноплавства України	ДП "Класифікаційне товариство реєстр судноплавства України"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "Класифікаційне товариство реєстр судноплавства України"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
2	Перелік поштових індексів та відділень поштового зв'язку України	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щомісяця, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щомісяця, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
3	Інформація про стан аварійності на транспорті в Україні	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
4	Звіти щодо перевезення небезпечних вантажів авіаційним, залізничним, морським транспортом	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
5	Розклад руху пасажирських поїздів, на які відкрито продаж квитків	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	два рази на рік у літній та зимовий період	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	два рази на рік у літній та зимовий період

6	Інформація про споживання енергетичних ресурсів приватними акціонерними товариствами в галузі залізничного транспорту	ПРАТ "ХЕЗ "Трансзв'язок", ПРАТ "Київ-Дніпровське МПЗТ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним	ПРАТ "ХЕЗ "Трансзв'язок", ПРАТ "Київ-Дніпровське МПЗТ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним
7	Інформація про планове споживання та економію газу приватними акціонерними товариствами в галузі залізничного транспорту	ПРАТ "ХЕЗ "Трансзв'язок", ПРАТ "Київ-Дніпровське МПЗТ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним	ПРАТ "ХЕЗ "Трансзв'язок", ПРАТ "Київ-Дніпровське МПЗТ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним
8	Інформація про обсяги перевезення вугілля за станціями відправлення та призначення	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
9	Інформація про контактні дані підприємств, що належать до сфери управління Мінінфраструктури	Підзвітні підприємства, установи	через IT Client	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	Департамент управління об'єктами державної власності	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним
10	Інформація про оренду вагонів ПАТ «Укрзалізниця»	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
11	Реєстр суден малого флоту	ДП "Класифікаційне товариство реєстр судноплавства України"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "Класифікаційне товариство реєстр судноплавства України"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
12	Реєстр судозаходів	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 25-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 25-го числа місяця, наступного за звітним
13	Портова статистика з перевалки вантажів у розрізі терміналів та причалів	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 25-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 25-го числа місяця, наступного за звітним
14	План ремонтних та капітальних днюлоглибловальних робіт та статус їх виконання	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 30-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 30-го числа місяця, наступного за звітним

15	Інформація про зібрані портові збори у розрізі їх видів та портів	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 30-го числа місяця, наступного за звітним	ДП "АМПУ"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 30-го числа місяця, наступного за звітним
16	Інформація про обсяг, вантажообіг та дохід від вантажних перевезень у розрізі номенклатурних груп вантажу, родів вагонів, видів сполучення і тарифних класів (вантажовідправник, вантажовласник, експедитор) із зазначенням типу вантажу, вагона, напрямку, тарифної схеми, інформації про сплату за перевезення	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
17	Інформація про обсяги відправлених, прийнятих вантажів у розрізі станцій	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
18	Реєстр наявних вагонів ПАТ «Укрзалізниця» за типами	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
19	Інформація про обсяги ремонту вагонів (одиниць, гривень)	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
20	Інформація про пробіг вантажних вагонів у порожньому стані (порожній пробіг)	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
21	Дані щодо вагонного господарства (наявність вагонів ПАТ «Укрзалізниця» у робочому та неробочому парку за родами рухомого складу)	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним

22	Дані щодо колійного господарства (протяжність, відремонтовано, потребують ремонту)	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
23	Дані щодо локомотивного господарства у розрізі видів тяги та роду роботи	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
24	Пасажиропотік на постійних приміських маршрутах	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
25	Інформація про міжнародні перекази	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
26	Перелік відділень поштового зв'язку ПАТ "Укрпошта"	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрпошта"	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
27	Річні плани закупівель підприємств	Підзвітні підприємства, установи	через IT Client	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	Управління економічного розвитку та фінансів	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним
28	Фінансова звітність підприємств	Підзвітні підприємства, установи	на електронну адресу ru@urenko.gov.ua	щороку до 25-го березня	Управління економічного розвитку та фінансів	на портал data.gov.ua	щороку до 30-го березня
29	Звіти про виконання фінансових планів суб'єктів господарювання державного сектору економіки	Підзвітні підприємства, установи	на електронну адресу ru@urenko.gov.ua	щороку до 25-го березня	Управління економічного розвитку та фінансів	на портал data.gov.ua	щороку до 30-го березня
30	Інформація про видані картки пифрових тахографів	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним	Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним

31	Дані про доходи підприємств у розрізі контрагентів, груп товариш/послуг та натуральних показників	Підзвітні підприємства, установи	через IT Client	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним (за 4-й квартал, до 20-го лютого року, наступного за звітним)	Управління економічного розвитку та фінансів	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним (за 4-й квартал, до 25-го лютого року, наступного за звітним)
32	База даних договорів фрахтування державного рухомого майна та поточного стану розрахунків за ними підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури	Підзвітні підприємства, установи	через IT Client	щомісячно, до 5-го числа місяця, наступного за звітним	Департамент управління об'єктами державної власності	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
33	База даних про закупівлі підприємств, установ та організацій в розрізі контрактів з відображенням фактично витрачених сум	Підзвітні підприємства, установи	через IT Client	щокварталу, до 20-го числа місяця, наступного за звітним (за 4-й квартал, до 20-го лютого року, наступного за звітним)	Управління економічного розвитку та фінансів	на портал data.gov.ua	щокварталу, до 25-го числа місяця, наступного за звітним (за 4-й квартал, до 25-го лютого року, наступного за звітним)
34	Перелік фактичних тарифів на перевантаження державних стивідорів	Державні стивідори	через IT Client	щомісячно, до 5-го числа місяця, наступного за звітним	Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним
35	Інформація про кількість та маршрут перевезення пасажирів у структурі	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним	ПАТ "Укрзалізниця"	на портал data.gov.ua	щомісячно, до 10-го числа місяця, наступного за звітним

Начальник Управління економічного розвитку та фінансів

І. САДІУВСЬКА